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CHCTEMA HAKOIIHYEHHSI BAAIB

IToTO4YH1 KOHTPOABLHI 3aX0aH:

IIOTOYHHH KOHTPOAB 3/ CHIOETHCS BIIPOIOBK CEMECTPY Ta
oriH0eTHCs v 60 GaaiB MaxkcrumyMm. IIOTOYHHH CKAQOAETHCS 3
KiABKOX BHIIB KOHTPOAIO Ta MiIABHOCTI 3400yBadiB OCBiTH 4Ki
OLIIHIOIOTHCS Ta JAI0Th 3MOTY [IEPEBIPUTU TEOPETHUYHI Ta T PAKTHUIHI
3HAHHS Ta HABUYKU HaA0aHi 3400yBadyeM BHIIIOI OCBITH.

J10 HOTOYHOI'0 KOHTPOAK BXOIASTh:

1. 3axuCT IPOTOKOAY AAOOPATOPHOTO 3aHSITTS OIL[IHIOETHCH
B 10 GaaiB 3a KoxkHe AabopaTopHe 3aHATTA Makcumym 30
OaaiB.

2. BukoHaHHS TBOPYOI'O (KpeaTHWBHOTIO) 3aBAaHHA — 10
OaaiB.

3. KoHTpoAbHE TecTyBaHHS OIlHIOEThC y 20 0OaaiB
MaKCHUMYM.

IIiZcyMKOBi KOHTPOABHI 3aX0AH:

I[IinCyMKOBHH KOHTPOAB CKAQAEThCA 3 II€PEBipKHU
TEOPETUYHUX Ta MPAKTUYHUX HABUYOK Ta OXOIIAIOE€ KiAbKa BU/IB
[ISIABHOCTI 3arasbHa MakCHMaabHa cyMa 0aaiB 3a MiACyMKOBUH
KOHTPOAb — 40 GaaiB. [o 3aAiKy momyckaroThca 3400yBavi
OCBiTH fAAKi HaOpaau He MeHIm Hix 35 0OasiB moTouHOro
KOHTPOARO!

I[IinCyMKOBHH KOHTPOAB CKAQMAETLCSI 3 TaKUX BHIIB
[IFIABHOCTI Ta OLIIHIOBAHHS:

1. ImguBigyasbHE CaMOCTIMHE 3aBAAHHS OIUHIOETHCH y 15
OaaiB MakcuMyM

2. IlpakTuyHe TBOPUYE 3aBAAHHS OILIHIOETHCa 10 0Oaaim
MaKCUMyM

3. [MimcymMKOBe (3aAiKOBE) TECTYBAHHS OIIHIOETECA Y 15 GaaiB
MaKCUMyM
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IIIxana OIIIHIOBAHHS: HalioHaAbHa Ta ECTS

3a 3a HallloOHAABHOIO IITKAAOIO
LIIKAAOIO 3a mIKaAOI yHIBEPCUTET .
ECTS y P y 3aaik
A 90 — 100 (BigMiHHO)
B 85 — 89 (myzxe mobpe)
C 75 — 84 (mobpe) 3apaxoBaHO
D 70 — 74 (3a40BIABHO)
E 60 — 69 (mocTaTHBO)
35 — 59 (He3ag0BIABHO — 3
FX MOXKAHUBICTIO IIOBTOPHOTO
CKAQIaHHI
1-34 (He3a,Z[OBiALHO -3 He sapaxosaro
F 000B’I3KOBHUM IOBTOPHUM

KyPCOM)




